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На Полтавщині судитимуть військових, які
викрадали пальне дорогою на фронт -
можуть сісти на 15 років
Дев'ятеро обвинувачених, 15 тонн викраденого дизпалива та збитки
понад 1 млн грн - справу фігурантів з Полтавщини передали до суду
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Військові з Полтавщини вкрали пальне для фронту

Дев'ятеро людей - семеро військових і двоє цивільних - незабаром
сядуть на лаву підсудних за розкрадання дизельного пального,
призначеного для бойових підрозділів ЗСУ. Слідчі зафіксували
викрадення щонайменше 15 тонн дизпалива, а збитки державі
перевищили 1 мільйон гривень. Зловмисники діяли систематично -
зливали пальне прямо під час рейсів у зони бойових дій на сході
та півночі України. Підрозділи на фронті через це недоотримували
критичний ресурс для виконання бойових завдань. Про це повідомляє
Державне бюро розслідувань.

Досудове розслідування завершене, обвинувальний акт вже скеровано
до суду. За матеріалами справи, схему організував
військовослужбовець, відповідальний за обслуговування техніки для
транспортування пального до підрозділів. Він залучив до
протиправної діяльності водіїв автоцистерн - під час кожного
рейсу ті зливали по кількасот літрів дизелю в каністри. Викрадене
пальне організатор збував його стороннім особам приблизно по 40
гривень за літр.

У листопаді 2025 року працівники ДБР затримали організатора та
цивільного чоловіка, котрий скуповував і перепродував дизпаливо.
Подальше розслідування встановило причетність до схеми ще кількох
військовослужбовців та ще однієї цивільної особи. Загалом
обвинувачення пред'явили дев'ятьом особам - організатору, п'ятьом
військовим і двом цивільним.

обшуки

Фото: ДБР

У бюро наголошують, що протидія злочинам у сфері оборони, зокрема
розкраданню військового майна, є одним із пріоритетних напрямів
роботи відомства. Усіх фігурантів обвинувачують за частиною 4
статті 410 Кримінального кодексу України - викрадення військового
майна, вчинене за попередньою змовою групою осіб в умовах
воєнного стану. Санкція статті передбачає до 15 років позбавлення
волі. Наразі вживаються заходи для відшкодування завданих державі
збитків. Процесуальне керівництво у справі здійснює Полтавська
спеціалізована прокуратура у сфері оборони Центрального регіону. 

ДБР переслідує розкрадачів у сфері оборони
по всій країні

Нещодавно бюро оголосило підозру начальнику складу взводу
матеріально-технічного забезпечення однієї з військових частин на
Миколаївщині. Через неналежне виконання службових обов'язків
частина втратила продовольство на понад 3,5 мільйона гривень.
Посадовець не забезпечив належних умов зберігання - унаслідок
цього було втрачено консерви, овочі та сухі пайки для
військовослужбовців.

Також завершено розслідування нових епізодів зловживань
колишнього посадовця ДСНС із Запоріжжя - йдеться про наживу на 3
мільйони гривень під час закупівель рятувальної техніки. Цього ж
фігуранта вже окремо судять за розкрадання відомчого пального та
незаконне збагачення. Це вже третя справа проти одного й того
самого ексначальника аварійно-рятувального загону ГУ ДСНС у
Запорізькій області.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Ухилянти все частіше тікають до Білорусі і цим користуються
лісники - ДБР викрило нову схему на $8 тисяч

 СБУ затримала агента фсб, який виготовив 12 кг вибухівки для
підривів у Харкові

 Замголови Офісу президента Татаров програв справу проти
журналістів в апеляції – згадували про отримання хабаря

ПІДПИСАТИСЯ

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Не панорама, а імперський
наратив - Чубаров відреагував
на удар по музею в Севастополі
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Не панорама, а імперський
наратив - Чубаров
відреагував на удар по музею
в Севастополі

З 1 липня Київстар змінює
правила поповнення рахунку
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З 1 липня Київстар змінює
правила поповнення рахунку
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Віцеадмірал-зрадник отримав 15 років за

ґратами - перейшов на бік РФ на початку

окупації Криму
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На Полтавщині судитимуть військових, які

викрадали пальне дорогою на фронт -

можуть сісти на 15 років
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Удар по Румунії дав мотивацію - в НАТО

почали активно обговорювати прикриття

східного флангу від дронів
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В Польщі заявили про нібито компроміс

щодо УПА - в Буданова це заперечують
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